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                                           Hilla Wiisak         Mette Asp 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



PÖYTÄKIRJA                                                                                                                                                                

 

 
 
 
 
 
 Käsitellyt asiat 
 

§ Otsikko 
 

1. Kokouksen järjestäytyminen 

2. Forssan kaupungin lautakunta- ja valtuustokuulumisia 

3. Seutukunnallinen Koulujen päättärit -tapahtuma 

4. Ilmoitusasiat: Mopo-suora  

 

 
 
 
Kokouksen järjestäytyminen 
§ 1  
 
Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja on kutsunut nuorisovaltuuston koolle. Kokouskutsu on lähetetty kaikille 
nuorisovaltuutetuille.  
 
 
Nuorisovaltuuston jäsenet: Julius Kaunisto, Veera Hirn, Mette Asp, Roosa Fabritius, Hilla Wiisak 
  
ja nuorisotyöntekijä Sanni-Mari Hakala  
 
Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun vähintään kaksi kolmesta valitusta  
edustajasta/valtuutetusta on paikalla. 
 

Päätösesitys 
Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on lähetetty ajoissa 
ja asianmukaisesti. 
 

Pöytäkirjantarkastajat 
Nuorisovaltuusto valitsee kaksi valtuutettua tarkastamaan kokouksesta laaditun pöytäkirjan. 
Pöytäkirjantarkastus vuorossa ovat Hilla Wiisak ja Mette Asp 
 
 
 

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi päätösehdotuksen. 
 
 
Forssan kaupungin lautakunta- ja valtuustokuulumisia 
§ 2 
 
valmistelija: rehtori Minna Lintonen 
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Puheenjohtaja ja nuorisovaltuuston jäsenet kertovat, millaisia asioita lautakuntien ja valtuuston 
kokouksissa on käsitelty. Keväällä 2022 on erityisesti päätöksentekijöitä puhututtanut uuden Akvarelli -
koulun tilat, oppimisvälineet ja rehtori.   
 
 
Päätösesitys: Forssan nuorisovaltuusto päättää linjata seuraavissa kokouksissa siitä, miten tulevissa 
lautakuntien ja valtuuston kokouksissa saadaan nuorisovaltuuston ääni kuulumaan.   
 
Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi päätösesityksen. 
 
 
 
Seutukunnallinen Koulujen päättärit -tapahtuma 
§ 3 
 
Valmistelija: Nuorisotyöntekijä Sanni-Mari Hakala 
 
Seutukunnallinen Koulujen päättärit -tapahtuma järjestetään tänä keväänä discona ravintola Statuksessa. 
Forssan nuorisovaltuusto on päättänyt osallistua tapahtumaan. Tapahtuman onnistumiseksi tulee koota 
suunnittelutyöryhmä Forssan seudun nuorisovaltuutetuista. 
  
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto on verkostoitunut naapurikuntien valtuutettujen kanssa ja järjestelyt ovat 
edenneet Koulujen päättärit -tapahtuman järjestelyissä. Nuorisovaltuusto huolehtii siitä, että tapahtumaan 
osallistuville nuorille tarjotaan mahdollisimman mukava ja turvallinen tapahtuma. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi tehdyn päätösesityksen. 
 

 

Ilmoitusasiat 

§ 4 

 

Puheenjohtaja ilmoitti, että nuorisotyöntekijä Sanni-Mari Hakala siirtyy muihin tehtäviin.  

Moposuorasta ei ole kuulunut Asenne ry:ltä mitään, mutta asiaan palataan syksyllä. 


